

**കഥാസാരം:** പുച്ചപ്പോലീസിന് അജ്ഞാത നമ്പറിൽ നിന്ന് ഒരു സന്ദേശം ലഭിച്ചു. തനിക്ക് ലഭിച്ച സിഗ്നലുകളെ പിന്തുടർന്ന് ഡി.ജി.പി സിംഹവാലന്റെ അടുത്തെത്തി. ഇരുവരും ഹെസ്പെറേഷൻ തലവന്റെ അടുത്തെത്തുന്നു. വിനോദ സഞ്ചാരത്തിനായി പോത്തുഗീസിലേക്ക് പോകുന്നവരെ കാണാതാകുന്നു എന്നഭേദം പറഞ്ഞു. അതന്വേഷിക്കാൻ പുറപ്പെട്ട ചാർളിയേയും മൂന്നുമുസങ്ങൾക്കു ശേഷം കാണാനില്ല! അതേപ്പറ്റി അന്വേഷിക്കാൻ പോയ പെട്രോയും മൂന്നു മുസങ്ങൾക്കു ശേഷം അപ്രത്യക്ഷമാകുന്നു. അന്വേഷണം പുച്ചപ്പോലീസ് ഏറ്റെടുക്കുന്നു.

വീട്ടിലെത്തിയ പുച്ചപ്പോലീസ് ഫയലുകൾ പരിശോധിക്കാൻ തുടങ്ങി!

**പുച്ചപ്പോലീസ്**  
THE MISSING AGENTS



മിസ്റ്റർ ചാർളിയുടെ റെക്കോർഡുകൾ! ഇന്റർസ്മാൻ രഹസ്യാന്വേഷണ ചരിത്രത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും സമർത്ഥനായ ഏജന്റായിരുന്നു ചാർളി. ചാർളി പോലും മിസ്റ്റിങ്ങാതെയകീഴ് വില്ലന്മാർ ചില്ലറക്കാരുള്ളെന്ന് വ്യക്തം!

ചാർളിയുടെ റിപ്പോർട്ടുകളിലൂടെ...

പോത്തുഗീസിലെ തിരക്കേറിയ കിഷ്കിന്ദ, ചിരാഗ്, കാർത്ത എന്നീ മൂന്നു നഗരങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് അന്വേഷണം നടത്താൻ ആണ് ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചത്.



കാർത്ത, ചിരാഗ് എന്നീ നഗരങ്ങൾ ക്രിമിനലുകളുടെ വിഹാര കേന്ദ്രങ്ങളാണ്. പോലീസുകാർ പോലും പലപ്പോഴും ഈ നഗരങ്ങളിൽ നോക്കുകയുണ്ടായിരുന്നില്ല മാത്രം

കാർത്ത നഗരത്തിലെ പ്രധാന ക്രിമിനൽ ഓണിയാനോ ഗ്രേ എന്ന ഗോറിലയാണ്. മുൻകോപക്കാരനും പിശുക്കനുമാണ് ഗ്രേ.



അവന്റെ തെരുവ് തടം ഡ്യൂട്ടി എന്ന മദ്യശാലയാണു നഗരത്തിലെ ക്രിമിനലുകൾ തെരുകൂടുന്ന പ്രധാന ഇടം.

▶ ഉത്തരധ്രുവത്തിൽ കാല് കുത്തിയ ആദ്യത്തെ പര്യവേഷകൻ - റോബർട്ട് പിയിറി

**മലർവാടി**

ചിരാഗ്, പേർത്തുഗീസിയെ പ്രധാന വിനോദ സഞ്ചാര മേഖലകളിലൊന്നാണ്. സാഹസികരും ചുരുട്ട തൽപരരുമായ അറ്റുകൾ വ്യത്യസ്ത രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്ന് ഇവിടെ വരുന്നു.

ചിരാഗിയെ പ്രധാനി ഇി എം എന്ന പേരിലറിയപ്പെടുന്ന ഒരു കൂരങ്ങാണ്

അർദ്ധം മാനസികവൈകല്യമുള്ള ആൾ കൂടിയാണ്. ടൂറിസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പാക്കേജുകളുമാണ് പ്രധാന വരുമാന മാർഗ്ഗം. നിരവധി കൊലപാതക കേസുകളിൽ പ്രതി ചേർക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും രണ്ടിനു പോലും കാര്യമായ തെളിവില്ല എന്നതിനാൽ ഇപ്പോഴും സ്വതന്ത്രനായി നടക്കുന്നു



ഇി എം എന്ന ഈ കക്ഷിയുടെ വലം കൈയാണ് ഹാണിയാനോ രോഗം. ഇി എമ്മിന്റെ വഴിയിൽ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ തടസ്സമാവുമെന്ന് തോന്നുന്ന എല്ലാവരെയും അയാൾ വകവരുത്തും.

രണ്ട് മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. പക്ഷേ കാണാതാവുന്ന മനുഷ്യരെക്കുറിച്ച് മാത്രം തന്നെ കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.



എങ്ങോട്ടായിരിക്കും അവർ അപ്രത്യക്ഷമാവുന്നത്?

▶ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഭാഷകളിൽ വിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെട്ട ഇന്ത്യൻ കൃതി - തിരുക്കുറൽ (മമിഴ്)

**മലർവാടി**





വ്യത്യസ്ത പേരുകളിൽ വേഷം മാറി കറങ്ങി നടന്ന എന്നെ ആരെയാക്കെയോ നോട്ടമിട്ടുണ്ട്!

രണ്ട് തവണ എന്റെ നേരെ വധശ്രമമുണ്ടായി. ഇനി അരാക്രമണം എപ്പോഴാണുണ്ടാവുക എന്നെനിക്കറിയില്ല. എന്ത് നിമിഷവും എന്റെ കഥ കഴിയാം.



ഇന്ന് എനിക്ക് എന്റെ വാളിൽ നിന്നും ഒരു കത്ത് കിട്ടി.

കത്തിൽ സീസർ എന്ന് വലിയ അക്ഷരങ്ങളിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നു. ചോര കൊണ്ടാണെഴുതിയിരിക്കുന്നത്!

**CAESAR**

എണ്ണൻ ചാർളിയുടെ റിപ്പോർട്ടുകൾ ഇവിടെ അവസാനിക്കുന്നു!



No additional reports have been received from this agent.  
Agent Name: Charlie  
Code number: 916  
Status: Unknown  
Access: Not available  
Date Missing: 28 Aug 2016

സീസർ?

തുടരും